
27ª SESSÃO ORDINÁRIA 
05.09.2011 
 
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
          DO EXECUTIVO:  
                                   
          DO LEGISLATIVO:                
                                Projeto de Lei Legislativo nº 003/2011, Dispõe sobre a 
reestruração organizacional administrativa da Câmara Municipal de Feliz Natal – MT, e 
dá outras providências, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Silvio José da 
Silva, Jocimar de Santana Silva e Antonio Alves da Costa. 
 
                                Projeto de Lei Legislativo nº 005/2011, Cria verba de natureza 
indenizatória pelo exercício das atividades parlamentares, e dá outras providências, de 
autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 
Silva, Antonio Alves da Costa, Adriano Aparecido Silva dos Santos, Cristina Riemer 
Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri Gomes de Oliveira e Rogério 
Leite Lima. 
 
                                 Requerimento nº 013/2011, para que seja requerido ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, o presente 
Requerimento para que sejam tomadas as providências no sentido de fazer um aterro 
de 200 metros na Rodovia João Maria Bassani, pois essas estradas são de péssima 
qualidade, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, 
Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. 
                                   
 
                                  Indicação nº 075/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 
Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de plantar 
flores nos canteiros, de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. 
 
                                  Indicação nº 080/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 
Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 
disponibilizar uma sala de aula nas Escolas Municipais, para que essas atendam em 
sistema de creche os filhos dos professores e funcionários, disponibilizando para tal 
um monitor responsável pelas crianças apenas no período de aula, de autoria dos 
vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina 
Riemer Chernaki Passador. 
                                  
                                                 ORDEM DO DIA 

 DO EXECUTIVO:  
  
 DO LEGISLATIVO: 
 Discussão e primeira votação do projeto de Lei Legislativo                      nº 003/2011 
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei Legislativo                      nº 005/2011 
 Discussão e única votação o Requerimento                                              nº 013/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                                   nº 075/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                                   nº 080/2011 


